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  1מטלת סיכום  -פרבולה 

   
  
  
   

)         תוות ארבע הפרבולות:                          ) 54)(
2
+−= xxf  

  ( ) 3222)(
2
++−= xxh  

      ( ) 163)(
2
−−= xxg  

     ( ) 1213)(
2
+−−= xxm  

 

  בשתי קודות. x-יר האיה חותכת את צ xf)( פרבולהדיאלה טעה שרק ה

  .y- יש ציר סימטריה העובר משמאל לציר ה xh)( פרבולהסמיר טען שרק ל

  . )0,2(עוברת דרך הקודה  xm)( פרבולהיותם טען שרק ה

  לקו השלילי.בח y- חותכת את ציר ה xg)( פרבולהשרוה טעה שרק ה
  

 הקף את התשובה הכוה: .1
 

 רק דיאלה וסמיר צודקים.  .א

 רק דיאלה ושרוה צודקים.  .ב

 רק דיאלה, שרוה וסמיר צודקים.  .ג

 ארבעתם צודקים.  .ד

   
 זו עם זו. xm)(-ו xg)(מצא את משוואת הישר העובר דרך שתי קודות החיתוך של הפרבולות  .2

 

 : את הפרבולות שרטטמבלי לם השל .3
  

 הן: ___________ . xm)(מעל לקדקוד הפרבולה  עוברותהפרבולות ה       

 

. מחברים בישר את שי קדקודים אלו. x-מורידים אכים לציר ה xh)(-ו xf)(מקדקודי הפרבולות (*)  .4

 .x-שצלעותיו הן ישר זה, שי האכים וציר המתקבל מרובע 
  

  הוא מסוג: _______ ושטחו: ______ יח"ר.השלם: מרובע זה 

 
kxxxpהגדירו פרבולה חדשה: (*)  .5 ++= 4)( 2 . 

 . xh)(עם קדקוד הפרבולה  xp)(יתלכד קדקוד הפרבולה  kמצא עבור אילו ערכי 

  
  

  תשובות:    
    ג.  )1

2( 33 −−= xy  .    

3(  )(xf ו-)(xh.    

    יח"ר. 111טרפז ישר זווית,  )4

4( 36=k.   


